

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CES Nº 14, DE 25 DE JULHO DE 2023

No Edital CES Nº 14, de 25 de julho de 2023, publicado no D.O.U. de 27/07/2023, seção 3, pg. 52, de abertura de inscrição para o Processo Seletivo Simplificado de Provas e Títulos para contratação de professor substituto para área de Matemática, em razão de informação de duas datas diferentes para o sorteio de ponto e prova didática, sofre a seguinte alteração:

No item 5. Da prova didática, subitem 5.2. Do sorteio do ponto:

ONDE SE LÊ:

a. O sorteio do tema e da ordem de realização da Prova Didática será realizado às 9 h, do dia **29/08/2023 para Professor Assistente, Classe A...**

LEIA-SE:

a. O sorteio do tema e da ordem de realização da Prova Didática será realizado às 9 h, do dia **30/08/2023 para Professor Assistente, Classe A...**

No subitem 5.3. Da realização da prova; 5.3.1:

ONDE SE LÊ:

a. A prova didática realizar-se-á, a partir das 09:00 horas do dia **30 de agosto de 2023 para Professor Assistente, Classe A...**

LEIA-SE:

a. A prova didática realizar-se-á, a partir das 09:00 horas do dia **31 de agosto de 2023 para Professor Assistente, Classe A...**

Cuité, 24 de agosto de 2023

JOSÉ JUSTINO FILHO
Diretor